

INTERNETOVÍ PODVODNÍCI NA FACEBOOKU PŘEDSTÍRAJÍ, ŽE JSTE PORUŠILI PODMÍNKY SLUŽBY A MUSÍTE SI SVŮJ ÚČET OVĚŘIT, JINAK BUDE UZAMČEN ČI ZRUŠEN. JDE VŠAK O PODVOD (PHISHING).

Kamil KOPECKÝ

Možná jste to zažili také - někdo neznámý vás prostřednictvím Messenger v prostředí Facebooku oslovil s tím, že váš účet či vaše stránka porušují podmínky služby a je nutné je ověřit, aby nedošlo k jejich blokaci či přímo smazání. Text zprávy je obvykle doprovázen logem Meta Platforms (či jiným logem v modré barvě), názvy účtů pak často evokují, že by mohlo jít skutečně o hlášení od firmy Meta. Jde však o podvod - phishing, jehož cílem je vylákat z vás přihlašovací údaje a odcizit vám váš účet.

Součástí zpráv je totiž odkaz na stránky, na kterých máte ověření svého účtu provést, ve skutečnosti však předáte vaše přihlašovací údaje online podvodníkům. Jazyk zpráv ve vás má vyvolat pocit, že jde o něco skutečně důležitého, a snaží se váš přesvědčit k ukvapené reakci - kliknutí na odkaz ve zprávě. Ostatně na tomto principu fungují i jiné phishingové zprávy. Meta velkou část těch zpráv blokuje, bohužel ne všechny.

Ukázky:



Privacy Policy

facebook.checkpoin-pageai.com

Vážený E-Bezpečí

Vaše stránka nemusí být zveřejněna, protože uživatel nahlásil, že vaše stránka nespĺňuje naše smluvní podmínky.

Pokud se domníváte, že vaše stránka neporušuje naše zásady. Pro ověření postupujte podle těchto pokynů. Dokončení těchto kroků bude trvat jen několik minut, takže vaše stránka nebude smazána ani trvale zakázána.

Ověřte svůj účet zde ● <https://facebook.checkpoin-pageai.com/meta-community-standard>

Pokud neověříte, systém vaši stránku automaticky uzamkne a nebudete ji moci dále používat.

Děkujeme, že nám pomáháte zlepšovat naše služby.

Podmínky použití skupiny © 2023 Inc

Na první pohled vidíme celou řadu jazykových chyb (pravopis, gramatika, nedokončené či chybně napojené věty atd.). To však nemusí být pravidlem, s využitím moderních překladačů může být přeložený text velmi kvalitní.



Brenda Christian

Přiřazení konverzace ▼

Čt 8:15



How can we help you?

Business Suite

bio.link

"Subject: Notice: Fanpage Violation

Dear Admin,

We regret to inform you that your fan page has violated Facebook policies. As a result, the page will be locked permanently. Avoid creating new pages that may violate policies.

Immediately update your information here to resolve the issue <https://bio.link/cnetersupport>

Thank you for your understanding.

Best,

Facebook Community Operations Team"





Pokud vám přijdou obdobné zprávy, nenechte se vyděsit, neklikejte na žádné odkazy a zprávu jednoduše smažte (případně nahlase skutečné firmě Meta Platforms).

Pro E-Bezpečí
Kamil Kopecký